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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Μάθετε τα παιδιά να 
αγαπούν και να προσεύχονται»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Πραγματοποιήθηκε χθες 20/12, στο Συνεδριακό Κέντρο της 
Ιεράς Μητροπόλεως Δημητριάδος, η χριστουγεννιάτικη γιορτή 
των Κατηχητικών Σχολείων της Μητροπόλεως, με τίτλο «Η 
ΓΕΝΝΗΣΙΣ – Τα σύμβολα της Ιερής εικόνας», η οποία πρόσφερε 
στο κοινό μια ουσιαστική και βιωματική προσέγγιση στο 
μυστήριο των Χριστουγέννων.
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Στην ομιλία του, ο Σεβ. Ιγνάτιος ανέδειξε τον τρόπο με τον οποίο ο Θεός 
απευθύνεται διαχρονικά στον άνθρωπο, μιλώντας κάθε φορά τη γλώσσα που 
εκείνος μπορεί να κατανοήσει, επισημαίνοντας χαρακτηριστικά ότι «ο Θεός μίλησε 
στους βοσκούς με αγγέλους, γιατί αυτή τη γλώσσα γνώριζαν, ενώ στους Μάγους 
της Ανατολής μίλησε με ένα αστέρι, γιατί ήξεραν τη γλώσσα των άστρων».

Αναφερόμενος στο περιεχόμενο της εκδήλωσης, επαίνεσε τους εμπνευστές της 
γιορτής, τονίζοντας ότι «απόψε μιλήσατε στα παιδιά με τη δική τους γλώσσα, τη 
γλώσσα της εποχής τους, ώστε να κατανοήσουν το βαθύ θεολογικό νόημα της 
εικόνας των Χριστουγέννων». Ιδιαίτερη έμφαση έδωσε στη διάκριση ανάμεσα στον 
άνθρωπο και τη μηχανή, υπογραμμίζοντας ότι «τα παιδιά μας θα μεγαλώσουν σε 
έναν διαφορετικό κόσμο, στον κόσμο της τεχνολογίας και της τεχνητής 
νοημοσύνης, γι’ αυτό πρέπει να μάθουν να ξεχωρίζουν τον άνθρωπο από τη 
μηχανή, καθώς ο Χριστός έγινε άνθρωπος και όχι μηχανή», ενώ κλείνοντας κάλεσε 
γονείς και παιδιά να βιώσουν ουσιαστικά το νόημα των Χριστουγέννων μέσα από 
την προσευχή, την αγάπη και τη συμμετοχή στη ζωή της Εκκλησίας, 
επισημαίνοντας ότι «μόνο ο άνθρωπος μπορεί να αγαπά και να προσεύχεται».

Στο τέλος της εκδήλωσης πραγματοποιήθηκε κλήρωση δώρων, τα οποία μοίρασε ο 
Σεβασμιώτατος στα παιδιά.

Για μία ακόμη χρονιά, την οργάνωση και υλοποίηση της εκδήλωσης ανέλαβαν οι 
συνεργάτες του Γραφείου Νεότητας, Βίκυ Νινιζοπούλου και Γιάννης Ευστρατιάδης 
(ProdAct Shows). Τον συντονισμό και την επιμέλεια της εκδήλωσης είχε το Γραφείο 
του Τομέα Νεότητος της Μητροπόλεως.
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